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Председник Србије Александар Вучић потврдио је да ће у понедељак говорити на
Сабору Српске православне цркве и захвалио патријарху Иринеју што га је позвао на тај
скуп, истичући да је за њега то велика част и прилика да говори истину, да представи
оно што ради и да одговори на неистине.

  

  

„Нећу се либити да одговорим чињеницама и говорим о будућности Србије и онима
који су тражили анатему за мене“, рекао је Вучић у Скопљу где присуствује
инаугурацији новог председника Северне Македоније Стеве Пендаровског.

  

Вучић је критиковао неке медијске наводе да су се одређене владике противиле његовој
посети, рекавши да су многе владике „са одушевљењем“ подржале предлог патријарха
да се појави на том скупу.

  
  

Могу да кажем колико је владика са одушевљењем подржало предлог патријарха да
говорим на Сабору, али се то није допало Ђиласовим чаушима, па то нису јавили
медијима

    

Вучић је рекао "да ниједна власт у Србији није уложила у наше светиње ни близу као
садашња и нагласио да завршетак Храма Светог Саве представља инвестицију од
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националног значаја која је важна не само за цркву него за целу земљу."

  

Уверен је да ће његово присуство Сабору бити од значаја за дијалог и разговор оних
који не морају увек исто да мисле. ''Могу да кажем колико је владика са одушевљењем
подржало предлог патријарха да говорим на Сабору, али се то није допало Ђиласовим
чаушима, па то нису јавили медијима'', рекао је председник на питање како медији знају и
ко им је јавио да се владике противе његовом учешћу на Сабору.

  

На констатацију новинара да се у прошлости тврдило да држава мора да се консултује
са црквом око најважнијих питања, а да се данас тврди супротно, Вучић је казао да део
опозиције говори и ради све супротно од онога што су радили док су били на власти.

  "Шта год да урадите, то им не ваља. Док су били на власти, причали су да треба да се
изгради фонтана на Славији и склони споменик Дмитрију Туцовићу, а када је то урађено
рекли су - шта ће нам фонтана? Шта да кажете на то'', закључио је Вучић.    
  

Нећу се либити да одговорим чињеницама и говорим о будућности Србије и онима који
су тражили анатему за мене

    

Одговарајући на текстове стране штампе да је парада у Нишу организована због
изградње његовог култа личности, Вучић је упитао када је Дојче веле било шта
позитивно рекао о Србији.

  

„Не сећате се? Ни ја. Парада је била изванредна. Људи су могли да виде колико је
земља у војном погледу напредовала у односу на период од пре пет година“, рекао је он.

  

Коментаришући активности опозиције у Србији, Вучић је поново апеловао на
представнике СНС у парламенту да организују разговоре са њима али и поновио да он у
томе неће учествовати.

  

„Неће они са мном. И нисам ја ни место за разговоре. Место за то је парламент“, рекао је
он.
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(Бета, Танјуг)

  

Видети још:  Данас: Већина владика против Вучићевог присуства на седници
Сабора СПЦ - указују да би то био преседан

  

Курир: Ђиласов кум спрема хаос на Сабору СПЦ - планира напад на патријарха
Иринеја и председника Вучића!
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